



**Universidade Federal do Ceará
Hospitais Universitários – HUs/UFC**

**PROCESSO SELETIVO NA MODALIDADE RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL
E UNIPROFISSIONAL DA SAÚDE 2018**

2ª CORRIGENDA AO EDITAL N.º 01/2017

A Universidade Federal do Ceará – UFC e a Comissão de Residência Multiprofissional e Uniprofissional – COREMU dos Hospitais Universitários (Hospital Universitário Walter Cantídio e Maternidade Escola Assis Chateaubriand), considerando os princípios previstos no artigo 37 da Constituição Federal, que trata da legalidade, impessoalidade, moralidade, publicidade e eficiência, **TORNA PÚBLICO, PARA CONHECIMENTO DOS INTERESSADOS, A 2ª CORRIGENDA AO EDITAL N.º 01/2017**, nos seguintes termos:

ONDE SE LÊ:

8.11. O recurso deverá ser interposto, **EXCLUSIVAMENTE**, de forma presencial, padronizado, em formulário disponível no endereço eletrônico: <http://www.resmedceara.ufc.br>, observado o prazo em que será permitido o acesso do PARTICIPANTE, conforme previsto no Anexo III – Calendário de Atividades, deste Edital.

LEIA-SE:

8.11. O recurso deverá ser interposto, **EXCLUSIVAMENTE**, de forma presencial, em formulário padronizado, disponível no endereço eletrônico: <http://www.resmedceara.ufc.br>, observado o prazo previsto no Anexo III – Calendário de Atividades, deste Edital.

8.11.1. O Participante ou o seu Procurador Legal (de posse de Procuração simples com firma reconhecida em cartório e com poderes específicos para esta seleção, bem como, cópia autenticada do documento oficial de identidade do Participante e outorgado) deverá **ENTREGAR** as razões de recurso na Secretaria da RESMULTI, situada no 1º Andar dos Ambulatórios Especializados do Hospital Universitário Walter Cantídio – UFC/CE. (ILHAS), situado à Rua Coronel Nunes de Melo – S/N, Rodolfo Teófilo, Fortaleza-Ceará.

8.11.2. Após a entrega do envelope pelo Participante ou Procurador, o envelope não será devolvido, nem será permitido a submissão de novo recurso, mesmo estando durante o prazo estabelecido para etapa.

Ficam preservados os demais itens integrantes do Edital Regulador n.º **01/2017**.

Fortaleza-CE, 09 de novembro de 2017.